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REZUMAT 

 
Lucrarea de față și-a propus analiza impactului pe care condițiile determinate de Covid-19 și 

condițiile economice din timpul pandemiei, le-au avut asupra comerțului internațional la nivel de 

țară. Cercetarea a fost realizată în două faze: prima fază a cercetării a inclus cercetarea exploratorie, 

prin care a fost descris contextul. Această analiză a ilustrat prin metode descriptive și grafice care 

au fost evoluțiile privind Covid-19 și evoluțiile macroeconomice în timpul crizei de Covid-19 în 

diferite categorii de țări europene, grupate prin folosirea a două seturi de criterii. Țările au fost 

analizate pentru perioada pre-Covid-19, pentru principalii ani ai crizei Covid-19 (2020-2021) și 

pentru ultimii ani ai pandemiei Covid-19 (2022-2023). Rezultatele indică că au existat diferențe în 

evoluțiile crizei de sănătate și a consecințelor economice asociate ei, între țările din Europa de Vest 

și țările din Europa Centrală și de Est, și între țările mari și cele mici.  A doua fază a cercetării a 

inclus  cercetarea cantitativă care s-a bazat pe regresia multiplă pentru a investiga modul în care 

exporturile totale și importurile totale din țările europene selectate spre analiză (trei grupuri de țări 

cu niveluri diferite a intensității restricțiilor: ridicate, medii și scăzute) au fost influențate de 

numărul de cazuri de Covid-19, de numărul de decese de Covid-19 și de restricțiile legate de 

Covid-19, pe de o parte și de condițiile economice (PIB, șomaj și inflație) pe de altă parte, în timpul 

pandemiei. În această analiză au fost incluși principalii ani ai crizei de Covid-19, respectiv 2020-

2021. Rezultatele indică că diferențele între grupurile de țări cu restricții ridicate, medii și mici, 

sunt limitate în privința modului în care comerțul lor internațional a fost influențat de factorii avuți 

în vedere. În toate țările, indiferent de grupul din care fac parte, principalii factori de influență a 

comerțului lor internațional în timpul pandemiei de Covid-19 au fost restricțiile legate de Covid-

19, numărul de decese cauzate de Covid-19 cu un impact negativ și PIB-ul cu un impact pozitiv.  
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